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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 2243/17-7-2024 αναφορά, που κατατέθηκε στη 
Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Γ. Δελή, Λ. Στολτίδη, Γ. Λαμπρούλη, 
με θέμα «Να ανακληθούν άμεσα οι μετακινήσεις παθολόγων από Τομεακές 
Μονάδες Υγείας της Θεσσαλονίκης (ΤΟΜΥ) προς νοσοκομεία της περιφέρειας», σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Με την αριθμ. πρωτ. 33326/09.07.2024 απόφαση του Διοικητή της 4ης ΥΠΕ 
Μακεδονίας & Θράκης μετακινήθηκαν τρεις (3) ιατροί ειδικότητας Παθολογίας από 
ΤΟΜΥ του Νομού Θεσσαλονίκης στο Παθολογικό Τμήμα του Γ.Ν. Κιλκίς για ένταξη 
στο πρόγραμμα εφημεριών του εν λόγω Νοσοκομείου, ώστε να πραγματοποιήσουν 
μία (1) εφημερία έκαστος εντός του μηνός Ιουλίου 2024 και να παρέχουν πρωινή 
υπηρεσία κατά την ημέρα της εφημερίας, προκειμένου να ενισχυθεί το ανθρώπινο 
δυναμικό του Νοσοκομείου λόγω αυξημένων αναγκών και υπηρεσιακών κενών. Με 
τον ίδιο τρόπο, η Διοίκηση της 4ης ΥΠΕ έχει αντιμετωπίσει αντίστοιχα προβλήματα 
ελλιπούς στελέχωσης στα Γ.Ν. Δράμας, Ξάνθης και Σερρών. 

Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι από τις επτά (7) οργανικές θέσεις ιατρών 
ειδικότητας Παθολογίας στην Παθολογική Κλινική του Γ.Ν. Κιλκίς, είναι καλυμμένη η 
μία (1) θέση από ιατρό Παθολόγο, η οποία απουσιάζει με αναρρωτική άδεια. 
Παράλληλα, στη λειτουργία της εν λόγω Κλινικής συνδράμει ένας (1) ιατρός 
Παθολόγος-Αιματολόγος, ο οποίος ανήκει στον Σταθμό Αιμοδοσίας του 
Νοσοκομείου και υποστηρίζει με εφημερίες την Παθολογική Κλινική (έως 8 
εφημερίες) κατ’ εντολή της Διοίκησης του Νοσοκομείου και κατόπιν συνεννόησης με 
τον Διευθυντή της Ιατρικής Υπηρεσίας. 

Περαιτέρω, σας γνωρίζουμε ότι από το έτος 2020 μέχρι σήμερα έχουν 
προκηρυχθεί δέκα (10) θέσεις Παθολογίας για το Γ.Ν. Κιλκίς, οι εννέα (9) εκ των 
οποίων κηρύχθηκαν άγονες. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο Προκαταρκτικής Παραγγελίας του 
Ειρηνοδικείου Κιλκίς (σχετ. το α.π. 294/19.06.2024 έγγραφο), ο Διοικητής της 4ης 
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ΥΠΕ Μακεδονίας & Θράκης κλήθηκε να «απολογηθεί» γιατί δεν μετακίνησε τον 
απαιτούμενο αριθμό ιατρών από άλλα Νοσοκομεία της Περιφέρειας, προκειμένου να 
συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία της Παθολογικής  Κλινικής του Γ.Ν. Κιλκίς. 
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